

品牌家居走进曼哈顿广场专题报道之品牌篇

河南大地·家装梦工场

体验式营销,革新家装理念



河南大地·家装梦工场内部

去年11月,在借鉴和汲取了欧美装饰设计风格思想的精髓之后,河南大地装饰集团与东建材联手打造了占地1.5万平方米,集设计、主材、家具、配饰、室内样板间等为一体的超大家庭体验式生活馆——家装梦工场。

家装梦工场定位中高端,拥有中原最优秀的百余位设计师

组成设计团队,集合了墙地砖、洁具、布艺、配饰、家具等60余个品牌及千余种装饰材料。大手笔的设置,震撼视觉和触觉的8套1:1国际流行实景样板房,让客户体会知性、风尚、前沿的家装文化;颠覆传统材料观念,让客户感受流行、高端、风尚的装饰文化魅力;豪华、独特的百佳设计师创意基地,为客户展开国际家装设计水准的饕餮盛宴。

大地·家装梦工场始终秉承“客户至上,专业为本,体验为先”的宗旨,始终坚持“以设计创立品牌、以口碑赢得市场、以品质成就未来”,保持“高质量、零投诉”的纪录,成就了河南省家装界龙头企业的地位,在业界也赢得了众多荣誉,更在广大消费者中间树立了良好的口碑。

截至目前,河南大地·家装梦工场已成功举行了百余期“免费家装一日游”活动,接待客户数千余人次,送出礼品不计其数。大地·家装梦工场先进的家装理念和新颖的体验方式受到了媒体、公众的一致好评。

南京白桦林装饰

传承苏派

以精致工艺打造样板家装



南京白桦林装饰供图

来自南京的装饰品牌,白桦林装饰有着江南水乡的细腻,苏州园林的精致,如今又扎根中原,将传承苏派典韵与中原的深厚文化底蕴深度结合,为中原客户提供最精细的南方施工工艺。

对于南京白桦林装饰公司来说,今年无疑是充满机遇的一年,也是腾飞的一年。公司计划通过推广一系列的活动来拉近同广大客户的距离,树立公司的良好形象;通过提高施工工艺标准来提升客户的满意度,公司开家装界先河的“工程电子眼”,让客户足不出户就可以了解家装全过程,独特的视角和服务得到了客户及业界的交口称赞;开通看房直通车,为客户提供高品质的样板房感受;开展家装课堂、家装咨询会等活动来增进客户对白桦林装饰公司的了解及对装修知识的认识,为客户提供满意的服务。

今年,白桦林装饰公司制定了明确的经营战略目标,准确定位了目标客户,通过持续不断的控制,以低价位高品质的服务,使白桦林公司的装饰服务为更广泛的社会大众所分享,通过持续不断的提高施工工艺标准及服务水平,提升了服务的价值、提高客户的满意度。

晚报记者 王亚平

河南易居装饰

资源大整合,让装修轻松起来



河南易居装饰内部

作为河南本土企业,易居装饰成立16年来一直追求“品质、品位、品牌”的行业目标,奉行“专业、专注、专心”的做事态度,把“用心做家装,诚心创品牌”作为企业的经营宗旨。16年的努力已卓见成效,现已为众多的房地产公司设计样板房,服务过家庭客户几千家,遍布全省各地。

现在的易居装饰是个集公装、家装、施工、材料配送、售后服务为一体的全方位服务基地。目前在全国拥有17家分公司,并完成了装饰产业链的完整布局,发展了布艺基地、橱柜基地、8000平方米大型家居建材展厅,家居装修全程体验馆,大型材料仓库及配送中心,同时拥有自己的板材加工基地和油漆生产基地。

去年,易居装饰提出了“轻松家居”装饰理念,让老百姓感到繁琐的装修,变得轻松起来,他们整合了与家居相关的所有产业资源,联盟上下游企业(家具、家电、装饰材料、饰品、家政等)形成巨大的家具产业链,为消费者提供一体化家居、全方位服务的模式。易居装饰行业首创工地在线管理系统,使你在

家、在办公室、在出差的路上,都能通过网络随时了解你的爱家的装修情况,让你的生活更加运筹帷幄、更加轻松。

为了做到以专业引领行业,易居装饰不断引进新的家装工艺,又具备一系列科学、严谨的形象与标识系统,在使施工环境保持整洁清新的同时,也保证了整个家装过程准确、有序进行,从而为最终实现家装工程的高品质打下坚实基础。



香港正开装饰 品质家居装饰专家

香港正开装饰隆重推出

曼哈顿100计划

做品质 送健康

- ★参与曼哈顿100计划,享受香港正开标准示范工程,八级质量管理体系和八级环保管理体系,演绎健康家装王牌品质,绝对透明的工作流程,让您享受真正的无毒家装。
- ★高端设计大师,首次前线服务,现场手绘设计、家装预算,更多优惠,敬请来店或来电或进展位详加咨询。

选择高品质健康家居,尊享高品味有氧家装

- ★同时,热烈欢迎普罗旺斯、方圆创世、绿地老街等新近交房小区进店咨询,每个小区前20位报名,可享受曼哈顿特惠活动。

活动时间:2008年10月16-19日(本周四至周日)
 活动地点:未来路曼哈顿小区展位
 国贸VIP店 国际学者店 红星旗舰店
 咨询电话:0371-66758295

学者设计中心:金成国际广场C座5012室/65388058

金成国贸店:紫荆山路商城路口金成国贸505室/60959366

金成国际店:经三路金成国际广场C座5012室/60681658

红星美凯龙店:郑汴路红星美凯龙6楼/60139960